



EDITAL DE REABERTURA DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito da Estância de Socorro/SP, com a supervisão da Comissão de Concurso especialmente nomeada pela **Portaria Nº 9352/2022**, usando das atribuições legais, **DETERMINA A REABERTURA DAS INSCRIÇÕES** retificando, conseqüentemente, o **Item 4.1** do Edital Completo.

ONDE SE LÊ:

Item 4.1: "As inscrições ficarão abertas **exclusivamente através da Internet**, no período de **04 a 20 de março de 2023...**"

LEIA-SE:

Item 4.1: "As inscrições ficarão abertas **exclusivamente através da Internet**, no período de **22 de março a 05 de abril de 2023...**"

Permanecem inalterados os demais itens do Edital Completo.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela Internet nos endereços www.integribrasil.com.br e www.socorro.sp.gov.br, visando atender ao restrito interesse público.

Estância de Socorro/SP, 22 de março de 2023.

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal